
Χίλιοι κάτοικοι της περιοχής
διαδήλωσαν  σήμερα  στους
δρόμους  του  Δήμου  Νεάπολης-
Συκεών
του Βασίλη Μορέλλα

Περίπου χίλιοι κάτοικοι της περιοχής διαδήλωσαν σήμερα στους
δρόμους του Δήμου Νεάπολης-Συκεών, καταγγέλλοντας το φασιστικό
μαχαίρωμα  12χρονου  μαθητή  με  καταγωγή  από  το  Ιράν  την
περασμένη  Τετάρτη,  από  δύο  μεγαλύτερα  άτομα.

Οι δύο κουκουλοφόροι τρομοκράτες είχαν το θράσος να απειλήσουν
τον 12χρονο με χειρότερα αν τολμούσε να ξαναπάει στο σχολείο.
Φυσικά, με τη στήριξη όλων των συμμαθητών και των δασκάλων
του, αλλά και της τοπικής κοινωνίας, ο μαθητής ξαναπήγε στο
σχολείο (4ο Γυμνάσιο Νεάπολης) όλες αυτές τις μέρες.

Στη σημερινή συγκέντρωση και πορεία έδωσαν το παρών, τοπικά
σωματεία καθηγητών και δασκάλων, σύλλογοι γονέων και φοιτητών,
δημοτικές,  αριστερές  και  αναρχικές  οργανώσεις,  για  να
προστατεύσουν  όλα  τα  παιδιά  από  τη  ρατσιστική  μανία.

Παρά  την  αρχική  σύγχυση  που  δημιουργήθηκε  μεταξύ  των
διοργανωτών  για  την  διαδρομή  και  τη  διάταξη  της  πορείας,
τελικά  όλοι  οι  συμμετέχοντες  καταδίκασαν  από  κοινού  τη
συνένοχη προπαγάνδα των ΜΜΕ που διαδίδουν ασύστολα ψέματα κατά
των  προσφύγων,  νομιμοποιούν  εμμέσως  τις  ρατσιστικές
αντιδράσεις  και  τη  βία  εναντίον  τους,  ενώ  δεν  παύουν  να
προβάλλουν θετικά την δράση κάθε ρατσιστικής γκρούπας. Επίσης,
καταδίκασαν  τις  κρατικές  πολιτικές,  της  παρούσας  και  της
προηγούμενης  κυβέρνησης,  που  ενισχύουν  άμεσα  την  φασιστική
αποθράσυνση,  γκετοποιώντας  και  βασανίζοντας  “θεσμικά”  τους
πρόσφυγες συγκεντρώνοντάς τους σε στρατόπεδα και εγκρίνοντας
τις  (κατά  το  διεθνές  δίκαιο  παράνομες)  “επαναπροωθήσεις”-
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απελάσεις  που  κάνει  κάθε  τόσο  το  λιμενικό,  όπως  και  μη
τιμωρώντας όσους λιμενικούς φτάνουν στο σημείο να πνίγουν τους
πρόσφυγες (Φαρμακονήσι 2014, Κως 2019 κ.α.).

Παραφωνία της διαδήλωσης, η συμμετοχή στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ με
πανό “Νεολαία ΣΥΡΙΖΑ”, την ίδια ώρα που το κόμμα τους είχε
εφαρμόσει και υπερασπίζεται μέχρι σήμερα τα κλειστά σύνορα και
τα στρατόπεδα συγκέντρωσης…

Επειδή το παρακράτος δεν περιορίζεται από το κράτος, ο μόνος
τρόπος για να σταματήσουμε τις επιθέσεις κατά των μεταναστών
και  την  απαξίωση  των  ζωών  τους  είναι  η  συνέχιση  μαζικών
εκδηλώσεων τοπικά και κεντρικά. Η έλευση της καταδίκης της XA
μέσα από τις μαζικές διαδηλώσεις που είχαν ακολουθήσει τον
φόνο  του  Π.Φύσσα  και  τις  επαναλαμβανόμενες  αντιφασιστικές
κινητοποιήσεις από τότε, το αποδεικνύει.


